

“外国友人”漂洋过海送珠宝?

民警纸笔对话避免聋哑女子被骗

晚报讯 “我美丽的姐姐,你想看我在法国家家的视频吗?”“我想和一个中国女人结婚。希望你能找到一个好女人,这样我两周后来中国时就可以在一起了。”“你喜欢珠宝吗?如果我给你买珠宝作为礼物,你会接受吗?”……

“外国高富帅”又送珠宝,又远渡重洋来找你,你是不是以为遇到了“真命天子”?警惕,十有九“骗”!昨天,记者从崇川公安分局学田派出所获悉,该所民警近期通过耐心细致的纸笔交流,避免一名聋哑女子落入诈骗陷阱。

前不久,李女士来到学田派出所。她告诉民警,自己6月20日在快手上结识了一名主动要加其支付宝好友的“外国友人”,对方自称居住在法国,两周后会来中国投资。聊了两天后,这名“外国友人”称即将前往委内瑞拉,但该国并不安全,希望将行李寄

给李女士保管并称快递公司要求添加支付宝以获取更多行李的信息。李女士一直不愿接受并十分害怕,但在对方的反复请求下,最终同意并将地址与联系方式给了对方。由于内心始终不安,李女士遂前往派出所向民警寻求帮助。

由于李女士是聋哑人,民警沈毛毛便通过手写方式与之交流。民警告知李女士,对方是诈骗分子,是冒充外国人的中国人,此前曾发生过相似的以寄送物品为由让对方支付保证金或者运费的诈骗案例,千万不能相信,更不能转账。

民警一笔一画,细致剖析,答疑解惑,李女士渐渐认清骗子的真面目。纸笔对话中,民警还不忘画重点,告诉李女士“一定不能转账”,提醒李女士如果有任何情况,请及时和110联系。民警的耐心解答,让李女士远离了诈骗陷阱。对于民警的帮助,她深表感谢。

记者张亮 通讯员刘伍益

男子应聘驾驶员 身份被利用骗补 涉事公司面临被起诉



晚报讯 “招聘时公司称提供车辆用于配送工作,可谁能想到竟是用我的身份信息贷款买车,这家公司所谓‘提供工作’就是一个骗局。”昨天,市民王先生向南通报业新闻热线85110110投诉,他曾就职的一家企业不仅涉嫌虚假招聘,还存在利用员工身份信息贷款买车行为。

王先生说,去年8月,南通三叶草城市配送有限公司(以下简称三叶草公司)招聘驾驶员,王先生被其许以的高薪吸引,再加上他当时就职的公司经济效益不佳,王先生决定跳槽到该公司。

经了解,三叶草公司是一家从事道路运输业为主的企业。王先生表示,涉事公司在招聘时称提供新能源车供王先生使用,从事南通至苏州货物运输,工资剔除电费等相关费用,一个月能拿7000元到8000元。对此,他心动不已,于是与该公司签订三年合同。同时,涉事公司称新车第一年保险费需由他自行缴纳,合同到期后,公司承诺此车可低价出售给他。

然而,令王先生出乎意料的是,工作一段时间后,他发现实际工作情

况与招聘说辞并不一致。他透露,自去年10月21日上班,工作线路并非南通到苏州,而是南通到如皋,而且运货一趟只有260元,除去车贷、电费等相关费用,一个月工资仅2000多元。此外,王先生还了解到新车是这家公司用他的身份证信息贷款所购!据此,涉事公司存在骗取新能源车补贴的行为,所谓的工作其实是幌子。

发现被欺骗,工作仅3天的王先生提出离职并退还新能源车。未料,涉事公司表示无法退还,只能通过租赁形式还车贷。更令他郁闷的是,王先生发现车贷今年已逾期5个月。他再次联系涉事公司负责人时,对方表示需要王先生自行向租方收取租金,涉事公司不再插手此事。

为进一步求证此事,根据王先生提供的联系方式,记者与涉事公司负责人陆先生取得联系。陆先生表示,他已从三叶草公司离职,新能源车是王先生委托公司购买。实际工作后,他觉得太累不愿意干了才想让公司处理车,公司就将涉事车辆出租。“车租掉了,之后肯定要他自己去收。之前虽然都是我在对接,但是现在我辞职了,让他自己去收没毛病。”陆先生解释。

王先生称,与他有相同经历的不止他一人,对方正准备起诉涉事公司,通过法律渠道维权。

记者张园

严打突出犯罪 防风险控发案 警方打响夏季安全保卫战

晚报讯 夏季是案件、事故高发期。记者从昨天市公安局召开的全市公安机关夏季治安打击整治行动动员部署会上获悉,即日起至今年9月,我市警方将拿出过硬措施,压实工作责任,发动全警打一场夏季安全保卫战。

公安机关将拿出过硬措施,全力抓好推进。打出声势,什么犯罪突出就严打什么犯罪,坚持雷霆手段、以打开路,严打寻衅滋事、打架斗殴等夏季高发案件,尤其是侵害妇女、儿童、老人等弱势群体的恶性案件,形成有力震慑,不断提升群众安全感。防范风险,所有矛盾风险,坚持排查要细、发现要早、化解要实、处置要快,推动源头化解,紧盯道路交通、基层消防、水

域安全等重点安全领域,滚动排查、动态清零,尽最大努力防患于未然。管住重点,对城乡接合部、人员聚集区、夜市一条街等复杂地区反复开展治安清查,问题突出的挂牌整治。控住发案,结合夏季治安特点,加大社会面巡逻防控力度,适时启动高等级巡防勤务,强化公安武警联勤武装巡逻,严格落实“1、3、5分钟”快速响应机制,提升社会面见警率和治安掌控力,把压降电信网络诈骗案件摆在突出位置,重点在全民宣传、行业治理上下功夫。

为确保行动效果,此次夏季治安打击整治行动,市、县两级公安机关均成立了行动办公室和工作专班,统筹推进各项任务。记者张亮 通讯员苏锦安

海警查获一起非法捕捞案

查获渔获物约440斤,抓获9人

晚报讯 6月29日凌晨,南通海警局通州工作站接警称,在辖区遥望港附近海域有疑似非法捕捞行为,执法人员立即出警。

在蹲守4小时后,执法人员在遥望港码头将正在搬卸渔获物的嫌疑船舶和人员全部抓获,共查扣浮子筏3艘,查获网具3张,梭子蟹、虾

蛄、杂鱼等渔获物约440斤,抓获涉案人员9人。

经涉案人员徐某、张某等人供述,为谋取经济利益,在伏季休渔期间心存侥幸,违反有关规定驾驶浮子筏出海捕捞作业,涉嫌非法捕捞水产品罪。目前,案件正在进一步办理中。

通讯员朱鹏飞 记者严春花

手提包遗落在公交车上 市民点赞司机拾金不昧

晚报讯 “虽然这面锦旗送来有些晚,但我对秦师傅的感谢却一直都在心里。”1日上午,市民陈女士赶到南通公交开发区公司竹行首末站停车场,亲手送上一面感谢锦旗。

陈女士回忆,前段时间,自己乘坐27路公交车时,一时大意将手提包遗落在车厢内。当时她特别着急,因为包里有现金、医保卡、银行卡等很多贵重物品,陈女士赶紧打公交服务热线想问问

有没有人捡到她的手提包。

经联系,热线工作人员得知陈女士的手提包已被当班驾驶员秦齐捡到并妥善保管,陈女士一颗悬着的心这才放下来。“当时因为匆忙,只是口头上表达了谢意,但我心里一直都想好好感谢一下秦师傅拾金不昧的行为。”陈女士说。1日,她又专程制作一面锦旗送到公交公司,这才有了开头的一幕。记者沈佳颖 通讯员丁茜

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民喜获“时来运转”头奖100万元

即开票“时来运转”于今年2月份带着美好的寓意“时来运转·福运满满”上市,它有两种玩法,获得了众多彩民朋友的青睐。

南通“00后”彩民李先生在南通市万达广场逛街时,看到一台福彩辅助销售设备,一下子就被屏幕上“时来运转”的票面吸引,一次性购买了4张“时来运转”刮刮乐。当时李先生刮完前面3张一无所获,感到有些灰心,但就在刮最后一张时,玩法一的轮盘中刮出了两个一模一样的铃铛,下面印着的100000元赫然入目。他简直不敢相信自己

的眼睛,经反复对照中奖规则才认定自己的确是中了100万元大奖!

中奖后的李先生感到非常惊喜,第二天一大早就来到市福彩中心办理兑奖手续。兑奖时的他难掩内心喜悦,告诉工作人员:“我偶尔买刮刮乐,第一次看到有设备可以自助买彩票,就尝试了一下,没想到运气这么好。”他说:“自己一直想在南通市区买一套属于自己的房子,可惜积攒还不够,这次中奖奖金帮了自己大忙,人生有了新希望!”

福彩双色球 2元可中1000万